
Referat af ordinær generalforsamling 14. marts 2023 kl. 19.00 

1. Valg af dirigent og referent:  

John (dirigent) og Pernille Gadbert (referent) 

2. Valg af stemmetæller:  

Tina Landeværn 

Nyt punkt, som ikke har været ude; Ændring af vedtægterne, så der ikke skal annonceres i Gymnastik 

foreningen. Gry har været i dialog med John, som har gjort opmærksom på at det står i vedtægterne. Det 

tages under indkomne forslag. 

 

3. formandens beretning: Der kommer et bidrag fra Gry. Der var ingen kommentarer og godkendt 

uden bemærkninger. 

 

4. Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse:  

-Der har været en nedgang i medlemstallet, som ses i medlemsindtægterne.  

-Der er som udgangspunkt nogenlunde det samme på alle hold udover mor/far barn og yoga.  

-Tilskuddet fra Roskilde kommune er fastholdt – da det grundet Corona er politisk bestemt at det 

skulle fastholdelse.  

-Der har været en stor indtægt på shoppen, som forventeligt kommer fra salg ved lokalopvisning.  

-Der har været et fald i omkostningsgodtgørelse grundet færre hold. 

-Der er repræsentation i form afsked til Bo og Hanne og udnævnelser hos crocket. 

-Tuneposten har nedjusteret antallet af sider, så det nu kun er Grevindernes sider. Der er 

derigennem også reklame til GIFG. 

-Der er mindre halleje, da vi ikke bruger hallen lige så meget grundet færre medlemmer og dermed 

færre hold. 

-Klubmodul er steget – hvorfor der også er kommet lidt flere udgifter til denne post. 

-Der skal investeres i nye redskaber og der er investeret i cirka 17 t.kr. redskaber – det resterende er 

hensættelse til nye redskaber. 

-I 2022 har der været afholdt trænermøder i klubregi. 

-Forsikring indeholder også billard, som er medforsikret i GIFG. 

-Der har været en høj betaling af kurser, fordi vi har fået specialdesignet kurser til GIFG for cirka 

60.000 kr. og derudover har der været afholdt førstehjælp og enkelte kurser til trænere. 

-Der er en øget udgift til stævner, da det igen er muligt at komme ud og få vist os frem. 

-Shoppen har haft en øget udgift, som hænger sammen med den øgede indtægt. 

-Redskabsfond og egenkapitalsfond trækker renter – renterne er blevet bedre og dermed er det ikke 

lige så dyrt at have penge i banken.  

  

Regnskabet godkendes uden bemærkninger. 

 

5. Forelæggelse af det budgetforslag for indeværende år til godkendelse 

-Det håbes at medlemskontingentet stiger, men der er fortsat stor usikkerhed på oprettelsen af flere 

hold.  

Vi får kun medlemstilskud for de medlemmer der faktisk er i foreningen. Det betyder, at aftalen 

vedr. Corona er lukket ned.  



Der forventes ikke markant salg i shoppen, ej heller forventes der store ændringer i 

træningsdragter.  

Der forventes nogenlunde samme budget som sidste år, men et lille fald i omkostningsgodtgørelsen, 

træningsdragter. Der forventes en lille stigning i halleje grunder forventet højere priser. Der 

forventes ligeledes også en stigning i stævnegebyret.  

Renter forventer at gå i positiv, men er indlagt med en negativpost.  

Spørgsmål vedr. afskrivninger: Er der indlagt en afskrivningsprofil? Der er indregnet afskrivninger ud 

fra en matrix.  

Spørgsmål vedr. forsikring: Er der en selvrisiko? Den er meget lav, da det er en erhvervsforsikring. 

Forsikringen er GIFG som udgangspunkt tilfreds med og præmiesummen er en vi forventeligt vil få 

problemer med ved et skifte. Skærme/kameraer er ligeledes blevet dækket ind. 

 

Budgettet godkendt med ovenstående. 

  

6. Behandling af indkomne forslag 

Forslag: Ændre vedtægterne, så der ikke længere annonceres i lokalavisen. Det er på 

generalforsamlingen besluttet, at slette annonceringen i lokalavisen. Der skal fremadrettet 

annonceres på hjemmesiden/Facebook, til medlemmer gennem medlemssystemet. Desuden 

benytter GIFG GIFS model med fælles annoncering. 

 

7. Valg af: 

a. 2 bestyrelsesmedlemmer; Gry og Jakob er genvalgt 

b. 2 suppleanter; Helle-Britt er genvalgt og Katrine er valgt ind. 

c. 1 revisor; Eva Frost er genvalgt 

 

8. evt. 

Fortsat fokus på fremadrettet at have fokus på at udvikle bestyrelsesarbejdet og fortsat sikre at vi 

skaber de bedste rammer for, at alle fortsat kan være i det. 

 

Hjælp til opvisning – det er ikke alle der har set det og måske det skal sendes ud igen. 

Fornemmelsen er, at der er flere som gerne vil hjælpe til uden at melde sig, men gerne giver en hånd 

med. 

 

Samarbejde med skolen har fungeret rigtigt fint, der er et ønske om at få det i gang igen. Gry har 

arbejdet på at få et samarbejde med SFO/Klub. Det går frem, men det er en stille og rolig proces. 

Det skal være med til at sikre synergier og få det bedste frem på tværs.  

 

Samarbejde vedr. forsikringer er det afdækket i en aftale? Der ligger en aftale gennem GIF, som gør 

at der ikke burde være tvist i forsikringsforholdene.  

 

Generalforsamlingen godkendes med god ro og orden af John.  

 


